
Montage handleiding

Het wordt aanbevolen de metalen dakpannen te monteren vanaf 
de dakgootsluiting in de hoek van het dakgebint, naar boven. 

Voor een optimale plaatsing worden de metalen dakpannen 
loodrecht op de dakgoot geplaatst. (Fig. 4)

STAP 4 
Het plaatsen van de Clas dakpannen

STAP 5
Positie afwerkingselementen

De dakrandafwerking wordt aan de buitenrand 
van de dakhelling gemonteerd. (Fig. 5)

Het heeft als functie de afsluiting en de weerbestendigheid van 
het dak te verzekeren en geeft het extra veiligheid tegen 
mogelijke infiltratie. Plaats de nok zodanig dat hij de uiteinden 
van de banen van de twee wateren symmetrisch overlapt. (Fig. 6)

De muurnok en het muurgootstuk zijn twee afwerkingsdelen die 
worden gemonteerd op het snijpunt van de metalen platen met 
een bestaande muur. De muurrand wordt gebruikt wanneer het 
uiteinde van de metalen plaat dicht bij een muur is en het wordt 
gemonteerd met één deel boven de metalen plaat en het andere 
vast tegen de muur. Vermeldenswaard is dat de rand van dit stuk 
wordt verzonken in het pleisterwerk van de muur om het 
binnendringen van water te voorkomen. (Fig. 7)

Het gootstuk wordt gemonteerd op het snijpunt van een helling 
met een muur. Het wordt gemonteerd met één deel onder de 
metalen plaat en het andere deel vast aan de muur. In dit geval 
ook, is zijn stuk ingegraven in het pleisterwerk van de muur om 
de infiltratie van water te voorkomen. (Fig. 8)

Metigla biedt meer dan 20 soorten afwerkstukken aan, die geb-
ruikt worden om het dak aan te vullen en zones te beschermen 
waar er een risico op infiltratie bestaat. Op bestelling kunnen wij 
elk type afwerkingsstuk ontwerpen en produceren dat nodig is 
voor speciale projecten.

Details op www.metigla.be

STAP 2 
Gootafsluiting

De dakgootafsluiting van het dak wordt onderaan het dakgebinte 
gemonteerd. Het heeft de rol om water van de bedekking over te 
nemen en het in het regenwatersysteem te drijven. (Fig. 2)

De houten latten van 30 x 50 mm worden vanaf de goot 
gemonteerd, de eerste op 330 mm en de volgende van 350 tot 350 
mm, evenwijdig aan de goot. (Fig.1 )

STAP 1 
Onderlaag constructie

ZINC
275 g/m2

Bevestig het dal ter hoogte van de houten latten op het rooster. De 
afstand tussen twee aangrenzende metalen tegels, gemeten over 
de kil, moet 150 mm bedragen. Snijd en buig het onderste deel 
van de kil af zodat het evenwijdig loopt met de dakrand en 20 mm 
breder is dan de kil. (Fig. 3)

STAP 3 
Vallei montage
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